

严查“酒局”、“会所中的歪风”

市正风肃纪工作组日前分三路暗访检查 上半年已处理相关违纪人员182人

本报讯(记者 滕华 通讯员 陈宣廷) 近日,市正风肃纪工作组组织人员,会同媒体记者,开展了“酒局”、“会所中的歪风”专项检查,对市老三区范围内的部分党政机关、街道、事业单位、国企等单位自办食堂和月湖、老外滩等区域的部分会所进行了暗访检查。

9日17时50分,检查组来到江北区洪塘街道自办食堂,一楼大厅当时无人就餐。检查组上到二楼包厢查看,七八间大小不等的包厢都敞开着大门,没有发现公款吃请、“酒局”情况。

随后,检查组分别来到江北区人民检察院、江北工商分局和江北区人民法院。3家单位的食堂都大门紧闭,工作人员表示,自办食堂一般仅提供早餐、午餐,晚间并不开放,“现在大家午餐都很简单了,没有‘酒局’现象。”

19时30分,检查组来到外滩大桥下一处私人会所,发现这里大门虚掩,大部分房间灯光未开启。检查组进到会所内进行了仔细察看,未发现违规情况。

当天18时30分,另一组检查人员来到了江东区福明街道,自办食堂大门紧闭。随后检查组来到市公路管理局,食堂里只有几个人在就餐,没有发现公款吃请、“酒局”情况。

接着,检查组分别来到了江东区福明路办公区、东郊街道、江东工商分局、东柳

街道,4家单位的食堂都已关门,工作人员表示,自办食堂不提供晚餐。检查组又来到江东区交警大队和东柳派出所,江东区交警大队大门已关闭,该单位门卫表示:“我去打饭时,只剩下了锅底饭,食堂已经没人在吃饭了。”东柳派出所大厅一隅的餐厅里也没人就餐。

19时30分至20时10分,检查组又先后暗访检查了市自来水总公司、江东区城管局、市港航局、白鹤街道,上述单位食堂均关门。

10日19时,检查组来到海曙区月湖街道,该街道自办食堂内空无一人,值班人员表示,自办食堂不供应晚餐,也没有设包厢。19时20分,检查组来到了位于紫金街的林宅,只见大门敞开,有一名门卫值班,没有发现人员进出。

19时30分至20时30分,检查组先后暗访检查了月湖超然阁、月湖盛园区块,以及几家商会、协会的办公场所等,均关门停业,涉及的会所大门紧锁,有的门前张贴了“内部装修停止营业”的告示。

据统计,截至6月底,今年全市共开展正风肃纪专项行动425次,出动检查人员2993人次,检查单位4936家,发现问题530起,处理人员182人。

下一步,我市将不断开展监督检查,继续保持“正风肃纪”高压态势,严肃查处违规违纪问题,推动作风建设常态化。



公交车内如何应急逃生

昨日上午,宁波市公交总公司安保工作人员都坚在公交车厢内为海曙白云社区居民上了一堂公交应急逃生课。

记者 林诗舟 通讯员 毛敏尔 蒋海波

走进 集士港卫星城系列报道④

明日集士港： 一座吸聚20万人的 多功能卫星城

□记者 张璟璟 通讯员 谢楠

作为距离宁波中心城区最近的卫星城,今天的集士港,有常住人口约8万人,已经初展都市风华;而明日的集士港,将集纳约20万人口,通过与宁波中心城区的联动开发和对接融合,建成一座集生态住区、区域公共服务、高新技术产业及生态休闲功能于一体的卫星城市,一座“宜居、宜业、宜商、宜文、宜游”的新型小城市。

绿岛:卫星城未来新的中心

今天的集士港,已经在春华路(联丰路)与秋实路(甬金高速连接线)交叉口,形成一个区域中心。

而今后几年,集士港将在这个中心区域的西侧,以春华路(联丰路)与集古路交叉口为中心点,重点打造一个新的中心——绿岛。绿岛整体呈半圆形,西起集古路,北至碧莲路、南至惠兰路,中间有集士港河南北贯穿,总占地约930亩。

按照规划,绿岛今后将聚集高档住宅、公寓办公及社区大型商业、邻里中心,成为一个集居住、商业、休闲及社区服务于一体大型城市综合社区。

汇士路往西直达生态休闲四明山

如果说今天的春华路与秋实路交叉口周边以及接下来的绿岛区块,代表的是集士港卫星城的都市风华或者说“工作日”,那么集士港西北面的四明山区块,代表的便是这座卫星城的田园风光或者说“周末”。

从汇士路一路西行,约15分钟车程,便可抵达四明山山麓。按照规划,这片青山绿水相掩映的秀美之地,未来将被打造成四明山休闲旅游度假区,其中包括四明山度假社区、桃源湾休闲度假区、凤凰谷创意园、湖泊河休闲山园等。

城西行政商贸文化中心正在形成

集士港的另一项卫星城功能即宁波城西片区公共服务功能,也已经呼之欲出。

集士港公共服务中心,在春华路以北、商贸路与繁荣路之间。目前,这里已经建成城西规模最大、档次最高的文体中心,占地约5万平方米的集士公园,南侧有鄞州第六医院、杉井奥特莱斯广场;在建的,还有集士港行政中心、市民中心、市民广场、集士港中心农贸市场等。待来年这批项目陆续建成,这里将成为城西片区的行政服务中心、文化中心、商贸中心。

此外,集士港中心小学二期工程、集士港中心幼儿园也正在建设中,市第一医院鄞西分院的人驻事宜正在商洽之中。至于规划需要集士港承担的高新技术产业发展功能,主要集聚在现在的望春工业园区。

就业报到手续该怎么办理?

市就业局解析大中专毕业生热点问题

□记者 罗湘波 通讯员 任社

这段时间,2014届大中专毕业生正忙着办理报到手续、档案落户、就业调整等相关事项。记者昨天从市就业管理服务局了解到,截至7月16日,全市毕业生服务机构已接收来自全国各地400多所高校的21203份毕业生档案,预计到9月底接收毕业生档案将超5万份。

档案落户、查询、报到证办理……这些事项因为政策性强,让很多毕业生一头雾水。昨天,记者特地请市就业管理服务局相关工作人员就毕业生常见的几个热点问题进行了解析整理。

问题一:“我的档案到哪里了”

攻略:找就业单位或当地毕业生服务机构

应届生毕业后,档案会离开学校发往学生就业地或户籍地。档案被寄送到哪里了,这估计是应届生遇到的最多的问题。

市就业管理服务局介绍,毕业生在各县(市)区单位就业的,可以向当地毕业生服务机构查询档案。如,毕业生和海曙一家单位签了就业协议,就去海曙区人才市场管理办公室办理报到手续。

毕业生到部属、省属、市属单位就业的,如果单位具有人事档案管理权限的,

直接咨询本单位人事部门;如单位没有档案管理权限,则向在就业协议书上主管部门一栏盖章的单位查询。

毕业生还需要留意一下就业协议书,协议书上主管部门一栏由市人事代理服务局盖章的,可以登录宁波市人力社保局网站或宁波大中专毕业生就业创业网查询。

此外,未就业宁波生源毕业生,可以到户籍地毕业生服务机构查询。

问题二:“报到手续怎么办”

攻略:未就业毕业生别忘了带户口本

毕业生在各县(市)区单位就业的,等档案到达县(市)区后,拿着报到证、就业协议书等材料至县(市)区的毕业生服务机构报到。在部属、省属、市属单位就业的毕业生,可以根据各单位具体规定报到。

需要注意的是,未就业的宁波生源毕业生也需要办理报到手续。等档案到达户籍地毕业生服务机构后,可以拿着报到证、户口本、身份证等材料到当地毕业生服务机构报到。

问题三:“签就业协议书后又换工作怎么办”

攻略:需要办理就业调整手续

很多毕业生之前签过一份就业协议书,但又马上急着跳槽,换了新单位。这时候,毕业生别忘了办理就业调整手续。

毕业生已落实就业单位但还没签订劳动合同,此时更换就业单位的,应在毕业当年12月31日前办理就业调整(改派)手续。毕业生需要拿着报到证、就业协议

书、原单位解除就业协议证明、新单位接收证明,分别至原单位和新单位所在地毕业生服务机构办理有关手续。

毕业生在毕业时已落实就业单位并签订劳动合同,此时更换就业单位的,不再办理就业调整(改派)手续,按正常流动(调动)手续办理档案及人事关系转移手续。